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Wykaz asortymentowy



	Lp.
	Asortyment
	Ilość gazu w butli
	Ilość
(progno-zowane 
roczne
zużycie)
	Cena jednostkowa netto
	Cena jednostkowa brutto
	Wartość brutto

	1.
	Argon 5.0
	wiązka 12 butli 128,4m3 
	4
	
	
	

	2.
	Dzierżawa wiązki/ rok
	128,4m3
	1
	
	
	

	3.
	Dzierżawa wiązki/ dzień
	128,4m3
	[bookmark: _GoBack]520
	
	
	

	
	W pozycji nr 1 w cenie uwzględnić transport wiązki argonu do Zamawiającego i z ciężarówki do instalacji gazowej i odwrotnie.

	Suma wartości brutto         ………..







1. Budynek, w którym znajdują się wiązki argonu znajduje się na parterze w odległości ok. 10 m od wejścia głównego. Transport odbywa się po powierzchni płaskiej.
Wykonawca powinien posiadać wózek widłowy do transportu wiązek.
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